

线上线下变招 争抢年货市场

各路商家紧盯春节需求,花式营销热战新春年货节

晨报记者 白若雪 钟宝坤

今年的春节来得比较早,家家户户都开始置办年货。随着春节的临近,线上线下的商家已经全面进入2020年年货节时间。昨日,记者走进中闽百汇、华润万家、沃尔玛等各大商超,看到的都是一片红红火火的景象,不仅场地布置了年货节醒目的标语,还将大家最爱买的一些年货布置在消费者一定要经过的通道,打造最有年味的生活圈。与此同时,作为春节前最后一次重大消费节点,拼多多、天猫、京东等各大平台也纷纷亮出平台低价、满额立减、红包补贴等大招,争取给消费者更多的实惠。

超市商品折扣力度大

记者走进中闽百汇,便可以看到超市上方主打的“年货节”横幅,坚果、饼干、核桃粉等大家爱买的年货都放在最显眼的位置。记者看到雀巢、力士、心相印等品牌都打出了团购优惠。雀巢的货架直接打出春节超值团的标语,而在力士、清扬、多芬的柜台,则可以享受购满38元获得洗漱赠品、满88元送晴雨伞的年货活动。

到店微信支付任意金额可领20元抵用券,实付299元返50元优惠券、任意下单即可参



超市将消费者最常买的年货布置在主要通道上。记者 白若雪 摄 P201145680

与抽奖……沃尔玛的“鼠你最旺”年货场推出了多种惊爆价商品、立减折扣以及返现。“我对比了一下,虽然线上活动多,但有时候为了凑单,要买很多不必要的东西,反倒是超市商品打折的力度很大,而且活动很多。”正在购物的李女士告诉记者,自己家住得比较近,可以享受满额免运费到家的活动,比网购到货快非常多。

电商平台推出年货大招

各大电商平台的年货节广告也是打得一片火热,拼多多发

放40亿元红包、天猫满300减100、京东的超级品牌日等将年货节推向高潮。

年货节上,拼多多联合三十万优质商家和数千头部农产品品牌,推出了百万款极致性价比的品质年货。拼多年货节负责人介绍:“平台将发放高达40亿元的红包,让大家在‘年货大街’上边玩边买,持续激发和满足新客群和新场景下的新消费浪潮。”天猫上也呈现出了许多新的年货消费趋势:农场到餐桌型消费兴起、区域年货受追捧,“吃得更地道”成了年货新需

求。数据显示,福建人都在买的年货排名前三名包括福建红心柚子、东北大米、葵花籽油。

“现在很多比价APP都可以将同类商品在这几家平台进行比价,不过加上补贴的红包就要再计算一下。”网购达人小微告诉记者,爸妈对网购的平台比较不熟悉,她都是将她们要买的年货放在购物车,比价后,一到抢购或者开拼时间就直接买单寄回家,这种方式其实也方便了很多在厦门工作的异地工作者。

S0115041

相关新闻

思明区市场监管局 整治生食类餐饮店

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 张薇 吴静婧)年关将至,各种聚餐增多,近期思明区市场监督管理局对高风险的生食类食品制售餐饮服务单位开展专项整治。13日,莲前市场监管所对洪文六路的三家餐饮店进行突击检查。

在此前检查中,执法人员就发现位于洪文六路的艾米料理和海钓船主题餐厅均未获得生食、冷食制售项目经营许可。前日,执法人员复查发现,海钓船餐厅原有的未经许可擅自经营生食的行为现已整改到位,但后厨的卫生保洁还存在问题。而在艾米料理店内,根据其冰箱的生食原材料和生食销售记录,执法人员初步推断艾米料理仍存在未经许可经营生食行为,已对其依法立案。

接着,执法人员又检查了莎希米三文鱼主题餐厅。根据发现的问题,执法人员要求该店停止线下经营活动进行整改,并将抄告外卖平台对其进行置休处置。

执法人员表示,莲前辖区内餐饮服务单位有2800多家,春节前将对生食海产品店进行全面摸底调查、梳理。 S0115020

厦门集中治理消防通道堵塞“顽疾”

晨报记者 白斌斌
通讯员 姜志清 陈荣亮 曾德猛

当车辆和杂物占用消防通道,一旦发生火灾,消防车无法及时抵达现场,就延误救援最佳时机。针对这一问题,同时为了保证市民能够过一个平安年,厦门市消防救援支队即日起开展打通“生命通道”集中治理行动。

昨日,记者跟随消防执法人员检查时发现,因停车和设置障碍物影响消防车通行的现象仍然不在少数。

翔鹭花城 设禁停标识,效果显著

翔鹭花城共1396户,业主车辆约1100辆,由于小区建设较早,规划地下停车位395个,路面停车位只有150个,车辆多、停车难问题由来已久。

昨日检查中,记者看到,翔鹭花城三期小区大门前地上硕

大的黄色网线写上了显目的“消防车道、禁止占用”字样,车辆入口上方立杆上也悬挂着提示标识。

小区业委会负责人介绍,接到相关通知要求后,业委会联合物业,根据小区建设开发平面图确认消防车通道。在小区连接周边楼栋的4个主要路口设置了“消防车道、禁止占用”标识。

不过,小区通道边设置的停车位,虽然留出了4米以上的宽度,但是仍有影响消防车通行的因素存在。

长江大厦 弯道难行,占道堵路

位于湖里区长浩路的长江大厦是一幢高层办公楼宇。消防救援人员对这幢楼宇内部的消防车通道进行通行测试。

一进大门,消防车必须经过一处下坡的弯道。不足11米的消防车在这条下坡弯道上缓慢



被随意停放的车辆堵住,消防车进退两难。记者 白斌斌 摄 P201145692

通行,弯道尽头一辆私家车影响消防车进入。通过弯道后,消防车沿着办公楼环形消防车通道行驶,在一侧弯道处,一辆小货车半个车身占道停放,消防车几次尝试,仍无法通行。

物业工作人员称,占道停放的小货车是夜间进入,保安人员也没发现占道停车。半个小时

后,物业人员联系上车主,但迟迟不见有人来挪车。

据了解,从1月初至5月底,全市将集中开展消防车通道集中治理行动,1月20日前将完成消防车通道出入口、路面及两侧划设醒目标志标线,设置警示标识标牌,引导车辆规范停放。 S0115044

千余师生接受 消防知识培训

晨报讯(记者 蔡樱柳 通讯员 周章鑫)1月14日,思明区消防宣传教育活动走进厦门九中,针对寒假期间火灾风险为千余名师生作了全新解读。这是继“开学第一课”后,我市创造性地将消防知识融进“放假前最后一课”。

思明区消防救援大队培训讲师林乐坦说,用火用电不慎甚至违章已是火灾的主要原因,因此中学生不仅要关闭,更应切断电视、电脑等家用电器设备的电源,让它们“放个假”,避免长时间持续通电导致元件积热、老化而滋生故障起火。

取暖器也易“惹火上身”,因其无温度自动调节功能,打开后就一直升温聚热,稍有不慎极易引燃床单、被子等,所以应保持至少一米以上的距离,更不能当烘干机用。

林乐坦还提醒,未成年人不能参与社会上的火灾扑救,但应注意身边的初起火灾。

S0115017